



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Перед судом предстанет житель Белогорского района, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего



Белогорским межрайонным следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым окончено предварительное расследование по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, что статус обвиняемого приобрел местный житель, который пребывая в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязненных отношений нанес многочисленные удары ногами и руками своему знакомому. В результате полученных телесных повреждений, потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

С целью изобличения виновного по уголовному делу проведен комплекс необходимых следственных действий, допрошен ряд свидетелей, проведены судебно – медицинские экспертизы.

В ходе расследования уголовного дела следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая вину обвиняемого. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1289145>